

Najviši vrhovi država Evrope – San Marino, Monte Titano 739mnm



Planinarenje... Šta je to?

Ako pitamo Planinarski savez Srbije, reći će nam da je to “kretanje po uređenim i neuređenim brdsko planinskim stazama i putevima”.

Neki planinari smatraju da je planinarenje sport koji podrazumeva osvajanje vrhova, drugi da je to aktivan oblik odmora ispunjen avanturom, istraživanjem i druženjem u prirodi. Oni zagriženiji smatraju da je je planinarenje stil života. Mi mislimo da su svi u pravu. Planinarenje je sve pobrojano i još mnogo toga više. Zbog toga smo odlučili da vas vodimo na najviše vrhove evropskih država. Od malenog San Marina pa sve do Ruske federacije, popećemo 37 najviših vrhova

država, boraviti u prirodi, pomerati svoje granice, upoznavati svet, upoznavati različite ljude i kulture, družiti se i istraživati. Pridružite nam se.

San Marino je država na severoistočnim obroncima Apenina, sa svih strana okružena Italijom. Posle Vatikana i Monaka najmanja je država Evrope. To je ujedno i najmanja država na svetu koja na svojoj teritoriji ima planinu. Ni manje ni više nego – Monte Titano, „Džinovsku planinu“.

Plan akcije:

14.2. polazak u 18h iz Beograda.

15.02. u ranim jutarnjim časovima dolazak u Veneciju. Posle kraće pauze nastavljamo do gradića Arko, koji se nalazi u podnožju Dolomita, na jezeru Garda. Idemo na uspon Via ferate Kolodri, koja je duga 250m. ocene B. Po završetku povratak u Veneciju.

16.02. Putovanje do San Marina i uspon na Monte Titano. Grad/država se nalazi na istoimenoj planini koja je visoka 739m. Monte Titano ćemo popeti grebenom. Trek uspona i silaska je oko 10km. Na najvišem vrhu je tvrđava, pa ćemo ići na najvišu kulu, supustiti se od tvrđave do centra ulicama. Pauza za odmor i jelo pa povratak za Veneciju.

17.02. Slobodno pre podne. Polazak za Srbiju u popodnevni časovima.

18.02. Povratak za Beograd rano ujutru

Akcija nije teška niti zahtevna. Monte Titano može popeti svaki planinar. Feratu Kolodri može popeti svaki planinar sa osnovnim iskustvom u penjanju via ferata.

Oprema: prilagođena vremenskim uslovima za ovo doba godine (ferata oprema obezbeđena od strane organizatora)

Za detaljnije informacije o akciji javite se Organizatoru:

Miroslav Čolić/planinski vodič opremljenih penjačkih puteva
(br. značke MB655) **064 4211 441**

NAPOMENA: Organizator zadržava pravo izmene plana, odlaganja ili otkazivanja akcije u slučaju loših vremenskih prilika i nepredviđenih okolnosti. Svi učesnici treba da su dobrog zdravlja, da budu psihofizički spremni na promenu i improvizaciju na terenu. Svi planinari na akciju polaze dobrovoljno i na sopstvenu odgovornost u skladu sa Pravilnikom o bezbednosti PSS-a.